

## К гастролям детского театра кукол

Тамбовский областной театр кукол существует двадцать лет. Ежегодно этот творческий коллектив выпускает шесть новых постановок. Таким образом, в репертуаре театра — большое количество спектаклей, многие из которых подолгу не сходят со сцены. В последние годы поставлены такие работы, как «По щучьему велению», «Конек-Горбунок», «Рыжик», «Зеленая лисица», сказка итальянского писателя Джанни Родари «Приключения Чиполлино», чешская сказка «Лучше Ферды нет на свете», китайская — «Турфелька Дин» и другие.

Дети любят наш театр и предъявляют к нему высокие требования, которые коллектив стремится удовлетворять. Наш театр в феврале нынешнего года участвовал во Всесоюзном фестивале детских театров в Москве и наряду с девятью другими лучшими коллективами страны был награжден дипломом первой степени и Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ. Четыре актера, главный режиссер и художник театра удостоены звания лауреатов фестиваля.

В Липецкой области наш коллектив гастролитировал два года назад, побывав в Липецке, Ельце, Грязях. Нынешние гастроли начнутся в Липецке 13 апреля. До 28 апреля мы также побываем в Ельце и Грязях. Будем выступать в клубах, домах культуры, школах и детских садах. За это время наши зрители увидят спектакли «Конек-Горбунок», «Рыжик» и «Лучше Ферды нет на свете».

Л. МАЛИЦКАЯ,  
работник театра.